#### 様式第4号

#### 議事概要

会 議 名	第2回美浦村まち・ひと・しごと創生有識者会議					
開催日時	平成28年10月17日(水) 13時30分から					
開催場所	美浦村役場3階委員会室					
議題	美浦村マスコットキャラクター及び美浦村 PR ロゴマークの					
一	デザイン二次審査について					
公開・非公開の別	公開					
傍聴人定数・傍聴人数	傍聴人定数5人・傍聴人0人					
	(1)美浦村マスコットキャラクター及び美浦村 PR ロゴマ					
	ークのデザイン二次審査について					
	別紙のとおり決定					
審議内容						
その他						
問合せ先	総務部企画財政課 企画政策係					
IHJ II E 76	029-885-0340(内線 207)					





応募総数475点から6作品を候補作品とさせていただきました。 この6点の中から、皆さんの投票により、美浦村マスコットキャラ クターが誕生します。

皆さん、すすんで投票お願いします!!

投票結果を参考に選定委員会で選考を行い、採用作品 1 点を決定します。 結果は(仮)美浦村地域交流館竣工時(平成29年3月予定)等で発表します。

全国のさまざまなイベントで美浦村をPRしていきます。 選ばれたマスコットキャラクターは、 デザインをもとに着ぐるみを製作します。

郵送の場合も 30 日必着

- ●投票期間● 平成28年10月24日((月))~11月30日((7人))
- ●投票の資格● 美浦村に在住、在勤、在学の方。おひとり様 1 回のみ。
- 裏面のマスコットキャラクター候補の6作品中から、 美浦村のキャラクターにふさわしいと思う作品を 1 点選んで 投票用紙はがきにご記入ください。

投票用はがきに必要事項を記入のう え、次の2通りのいずれかの方法で 「一人1回」投票してください。

- ●投票箱に直接投票
- ●ポストへ投函

◆◆◆投票用紙・投票箱設置場所◆◆◆

●美浦村役場住民課窓□ ┗\_\_ 土日・祝日閉庁

●美浦村中央公民館 — 月曜・祝日休館

美浦村 総務部企画財政課/TEL:029-885-0340(代表) e-mail:kizai@vill.miho.lg.jp

◆ 受付時間:【平日】8:30~17:00◆

郵便はがき

\_\_ 料金受取人払郵便

阿見局 承認

132

差出有効期間 平成28年11月 30日まで有効 (切手不要)

3 0 0 0 0 0 3 9 0

稲敷郡美浦村大字受領 1515 番地

美浦村役場 総務部 企画財政課

<u> իրիկսիսիսինիիուրելելելելելելելելելելելելելել</u>

# があった。

# あなたが選ぶ 美浦村 以上主ゅうクターに

きりとりせん

### 投票用紙

**美浦村のマスコットキャラクターとして、**ふさわしいと思う作品の番号をご記入ください。

作品番号

選んだ理由

		₹							
住	所								
			美	甫村(	<i>-</i>	在住	・在勤	ל ל	玍学
ふり	がな		 						
氏	名								
年	龄			歳	性	別	男		女
電話	番号								

※重複投票や記入漏れがある場合(選んだ理由を除く)は無効といたします。
※ご記入いただいた個人情報は、マスコットキャラクター投票に関する
業務以外には使用いたしません。

※デザインと愛称は応募時のものです。

作品のデザインは一部を修正・変更する場合があります。また、愛称についても修正・変更する場合があります。



#### ① み~ほっほ

縄文時代の家と服装をモチーフに美浦村 を元気にしてくれる、親しみやすく元気 でかわいいキャラにしてみました。



#### ② みほっぴー

「馬(JRA 美浦トレーニング・センターのまち)」「米・野菜(農業のまち)」「霞ケ浦のブルー」「元気な子ども」をイメージしてキャラクター化。全身で美浦村をアピールする親しみやすいキャラクターをデザインしました。



### ③ みほ丸

美浦村に JRA 美浦トレーニング・センターがあることから馬のキャラクターを考えてみました!誰が見ても一目で美浦村のキャラであることがわかるよう胸には、村名が記されています。帽子は、特産品のパプリカでできており、5 万本が咲き乱れるという城山公園のチューリップが輝いています。



#### ④ ミーホ君

美浦村の花・ヤマユリと JRA 美浦トレーニング・センターから馬と陸平貝塚から縄文人をモチーフにしてデザインしました。可愛い男の子のキャラです。



#### ⑤ みほちゃん

縄文土器をかぶり縄文人の洋服を着たウマのみほちゃん。胸には陸平貝塚の貝、土器には「MIHO」の文字。特徴あるミホの郷土愛と、JRA美浦トレーニング・センターの馬をキャラクター化。「みほ」という可愛い地名をそのまま名前にしました。(初めて村名を見る人は「みうら」と思いそうなので、「みほ」だと知ってもらいたい!)



### ⑥ みほりん

美浦村の村花ヤマユリの妖精です。体には村章を配しています。どんな層からも愛されるわかりやすいキャラクターを目指しました。また、シンプルな見た目のため縮小印刷・単色印刷にも耐えられ、着ぐるみ化やグッズ展開がしやすいデザインになっています。





応募総数 209 点から6作品を候補作品とさせていただきました。 この6点の中から、皆さんの投票により、美浦村PRロゴマークが 誕生します。

皆さん、すすんで投票お願いします!

投票結果を参考に選定委員会で選考を行い、採用作品 1 点を決定します

全国のさまざまなイベントで美浦村をPRしていきます。

美浦村の広報物・イベント等に使用します。

郵送の場合も 30 日必着

- ●投票期間● 平成28年10月24日((月))~11月30日((えく))
- ●投票の資格● 美浦村に在住、在勤、在学の方。おひとり様1回のみ。
- ●投票方法● 裏面のロゴマーク候補の6作品中から、 美浦村のロゴマークにふさわしいと思う作品を 1 点選んで 投票用紙はがきにご記入ください。

投票用はがきに必要事項を記入のう え、次の2通りのいずれかの方法で 「一人1回」投票してください。

- ●投票箱に直接投票
- ●ポストへ投函

◆◆◆投票用紙・投票箱設置場所◆◆◆ 以下2ヶ所が投票窓口です。各窓口開設時間内に投票してください。

●美浦村役場住民課窓口 └─ 土日・祝日閉庁

●美浦村中央公民館 -- 月曜・祝日休館

2,000 円分

美浦村 総務部企画財政課/TEL:029-885-0340(代表) e-mail: kizai@vill.miho.lg.jp

◆ 受付時間:【平日】8:30~17:00◆

郵便はがき

料金受取人払郵便

阿見局 承認

131

30日まで有効 (切手不要)

3 0 0 0 0 0 3 9 0

稲敷郡美浦村大字受領 1515 番地

美浦村役場 総務部 企画財政課 行

<u> իրիկսիսիսինիիուրելելելելելելելելելելելելելել</u>

## あほぼが迷め PRロゴマークは?

美浦村のPRロゴマークとして、 ふさわしいと思う作品の番号をご記入ください。

作品番号

選んだ理由

		〒						
住	所							
			į	美浦村(	こ 在住	・在菫	カ・ī	玍学
ふり	がな							
氏	名							
年	龄			歳	性別	男		女
電話	番号							

※重複投票や記入漏れがある場合(選んだ理由を除く)は無効といたします。 ※ご記入いただいた個人情報は、ロゴマーク投票に関する業務以外には 使用いたしません。

※デザインは応募時のものです。作品のデザインは一部を修正・変更する場合があります。



美浦村の村花「やまゆり」と村民の元気と 笑顔とを組み合わせのびのび豊かに伸び る村の方向性を表し、湖岸に広がる姿を 表現しました。



2

美浦村の美しい自然をイメージするた め、「み」の文字をデザイン化しました。緑 は美しい自然、青は霞ケ浦、赤は明るく元 気な村を中心には村民の明るい顔を入 れ、ロゴマークとしました。



(3)

霞ケ浦越しの筑波山及び緑豊かな大地を背 景に、陸平貝塚の地層をイメージした連続 曲線で悠久の歴史を、また人馬一体となっ て JRA 美浦トレーニング・センターのコー スを疾走する姿で美浦村の一体感 & 躍進 を、イニシャルの「M」に集約しました。



**(4)** 

「美浦村の花:ヤマユリ」と英語表記 「Miho」をモチーフに、自然と歴史が豊か な美浦村のイニシャル「M」の字を筑波山 になぞらえ、下部ブルーの「iho」は北に望 む霞ケ浦を意味しています。



**(5)** 

美浦の頭文字「み」をモチーフに希望と活 力に満ち、笑顔で輝く未来に向かって力 強く前進する歴史・文化・農業・JRA 美 浦トレーニング・センターに育まれた水 と緑の豊かな大地。人・まち・自然が輝く、 明るく元気な「美浦村」を表現しました。



**(6)** 

美浦の「M・村の花ヤマユリ」「霞ケ浦の 水色」をモチーフにしています。「人と自 然が輝くまち」の村民が潤いと活力に満 ちて、明るい未来へ自信いっぱいに歩む 姿を親しみやすくにこやかに謳いあげて います。